

YAOWEN

找差距 改作风 强担当 争先进 建设现代化美好淮北

周密部署抓落实

市投资促进中心:努力干出 提质增效晋级进位好成绩

记者 吴永生 通讯员 孟静纬

连日来,市投资促进中心通过召开部署会、集中学习会、专题交流研讨会,稳步推进“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动,对标先地区,找准问题短板、明晰位次差距,鼓足干劲,奋勇争先,确保高质量完成全年招商引资目标任务。

市投资促进中心组织党员干部认真学习全市二季度工作点评会议暨“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动动员会议精神,中心领导班子及《淮北市“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动领导小组《关于“找差距、改作风、强担当、

记者 俞晓萌 通讯员 葛德昇

8月9日,市中医医院党总支召开动员会,传达市委、市卫健委党组相关会议精神,部署医院“找差距、改作风、强担当、争先进”工作,对《淮北市中医医院“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动方案》进行详细解读。

会议指出,要对照行动方案总体要求、主要内容、具体步骤等,结合医院工作实际,深入查摆精准找、各级领导带头找、党员干部主动找。在提升综合实力、为大局多作贡献上,在激发动能活力、促进转型发展上,在增进民生福祉、提升群众获得感幸福感上,在优化营

市中医医院:提素质聚合力 促医院高质量发展

迅速行动勇争先

烈山区委宣传部:提炼政治本色 擦亮工作底色 增足干事成色

记者 刘露 通讯员 陆珊 杜磊

近日,烈山区委宣传部部署开展“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动。传达学习市、区二季度工作点评会议暨“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动动员会议精神,以及《烈山区“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动方案》。要求宣传机关上下把“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动摆在突出位置,树立勇于担当、敢于负责、勤勉敬业、恪尽职守的良好工作作风,聚焦“六找六强”,认真对照专项行动方案,深

入研究,深刻剖析,坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,联系个人思想、工作、作风实际,深入查摆存在的问题,找差距、析原因、补短板、促提升。

同时,进一步做好暖民心行动宣传工作,以更大力度、更实举措解决好人民群众最关心最直接最现实的利益问题;加快文明创建步伐,营造干净整洁、井然有序、幸福宜居的生活环境;落实责任,统筹协调,确保相关各项工作紧密衔接有序推进。在擦亮工作底色的基础上,增足干事成色,推动各项工作出彩出色,为加快建设现代化美丽烈山作出更大贡献。

记者 詹岩 通讯员 朱雅楠

连日来,相山区东山街道坚持认真细致“深谋划”,结合工作“抓推进”、全力以赴“提实效”,扎实开展“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动。成立专项行动领导小组,召开动员部署会议,明确街道班子成员、各部门、各社区工作职责、工作任务和具体要求,谋深谋实工作举措。在专项行动开展过程中,分别下发阶段性工作提示,确保方向明、任务清、压得实。

在集中学习方面,召开党工委理论学习中心组学习研讨(扩大)会议、党工委书记上专题党课、机关各部门开展集中学习,各社区党组织

相山区东山街道:深谋划 抓推进 提实效 扎实开展专项行动

充分运用“三会一课”、主题党日等形式加强学习。在分析研讨方面,通过实地走访、座谈交流等方式,开展“两听两问”,即听企业、听群众,问单位、问党员干部存在的突出问题,找准工作差距。在自我检视方面,聚焦“六找六强”,对照年度目标任务,围绕经济发展、改革创新、为民办实事等方面,列出工作清单,确保清单准、实、严。截至目前,街道层面查找差距问题55个,制定整改措施72条。

专项行动开展以来,街道聚焦产业定位,认真筛选招商信息,外出招商5次,走访企业13家,摸排招商有效信息9个;持续推进“四送一服”工作,定期与辖区企业对接互动,切实改进了服务质量,受到企业好评。

市政府领导调研督导 全国文明城市创建工作

记者 余婷

8月11日,副市长梁龙义率队调研督导全国文明城市创建工作。梁龙义一行先后来到南黎街道桂苑社区、市妇幼保健院、火车站北广场、西街道安康社区、吾悦广场等地,实地察看环境秩序管理、空中管线治理、停车秩序管理、已改造老旧小区后期管理,以及大型商贸综合体周边建筑工地管理和基础设施维护等情况,并针对存在的问题现场指导,提出整改意见。

梁龙义指出,各相关单位要提高思想认识,充分认识到全国文明城市创建工作是一项重要的民生工程,切实增强工作紧迫感和责任感。要履行职责、迅速行动、强化措施,抓细抓实形成常态长效,全面提升创建质量和成效。要严格落实创建标准,紧盯关键领域和薄弱环节,认真系统地研究解决方案,从严从实抓好整改。要持续强化宣传引导,营造“全民动员、全民参与”浓厚氛围,广泛发动多方力量投身创建工作,让文明城市创建成为市民的自觉行动,携手共建美好家园。

市文明办、市公安局、市住建局、市城管局等负责同志参加调研。

对标群众需求 促进均衡发展 相山区持续推进 城乡教育共同体建设

首席记者 肖干

8月11日,市第一实验小学、相山区土楼小学签订协议书,组建城乡教育共同体,开启结对互助工作模式。此举也标志着相山区义务教育优质均衡工作向纵深推进。根据协议,两所学校将共同开展互派教师定期任教、校际团队共建等工作。市一实小还将选派人员到土楼小学开展长期全面指导,向土楼小学及周边农村学校辐射先进办学理念,有效拓展优质教育资源,推进学生综合素质评价改革创新,更好满足农村学生群体迫切需要,为实现乡村振兴培育更多人才。

近年来,相山区全面落实立德树人任务,加强教育对外开放与合作交流,持续抓好教师队伍建设,完善教育评价导向功能,推进教育治理体系和治理能力现代化。坚持突出重点,以点带面,完善区域内中小学布局规划,推行教师轮岗交流,加快淮北师范大学附属相山实验学校建设,在全市率先推行中小学校长职级制改革工作并取得阶段性成效。

与此同时,推动“大校带动小校,优质校带动薄弱校”,不断加大基础设施建设和优质课程教学资源统筹力度。成功开办以二实小为龙头学校的市第二实验小学教育集团,古城路小学成功开办郭王分校,淮纺路小学开办曲阳分校,合理分布优质教育资源配置,提升城乡义务教育均衡发展水平。

织密网格 精细管理 市医疗保障局高标准高质量 化解信访问题

记者 刘星 通讯员 姜宇

今年以来,市医疗保障局以打造“五型机关”为抓手,聚焦信访工作中存在的突出问题,通过“延伸触角、畅通渠道、规范秩序”,进一步完善信访工作机制,构建以块为主、条块结合,全覆盖、无疏漏的规范化、精细化、效能化信访维稳网格,及时将矛盾隐患化解在萌芽状态。

组建网格化队伍。将全市医保系统信访任务明确到人,专人专管,一抓到底,确保发生信访隐患第一时间有人管、立即接、快速办、满意办。网格员对工作中发现的问题,及时向所在部门主要负责人反映,通过召开信访维稳工作分析会,研究下一步工作举措。坚持公开接待、带案下访、抽查督查相结合的工作机制,通过走访、座谈等形式,加强网格间的沟通协调,形成条块力量全员参与、多部门协调解决信访问题的强大合力,坚决防止“小问题、点上的问题”积累成重大问题,演变成全局问题。截至目前,全市医保系统共办结信访件526件,其中市局409件、各县区局117件,办结率100%。

网格化闭环管理。制定《全市医保系统依法分类处理信访工作规则》,进一步压缩办结时限。2022年共受理诉求决类29件、投诉举报类73件、信息公开类1件。按照“接收办件、登记、主要领导批示交办、专人调查办理、主要领导审批、答复、定期回访、办结资料归档”流程,实行“一站式”集中受理、专业式精准办理、贴心式回访服务的闭环管理。强化结果运用,全省首家开通智能语音客服,将所有医保经办业务政策解答共217条纳入语音库,支持7×24小时多人同时在线咨询,累计接听群众咨询电话11万余个,直接办结业务5万件。

促进代表主体作用更好发挥 烈山区人大 拓宽代表知情知政渠道

通讯员 王健梅

近日,烈山区人大代表第十一小组、第十二小组代表走进烈山公安分局、烈山检察院开展联系活动,拓宽代表知情知政渠道,促进代表作用更好发挥。

代表们通过看现场、听汇报、深交流等形式,详细了解公安、检察相关工作开展情况,为更好地依法履行代表监督职责打下了坚实基础。

代表们希望公安民警、检察官多开展进学校、进社区活动,讲解“校园贷”“套路贷”的危害和如何运用法律武器保护自身财产安全等法律知识,进一步强化法律监督职能,在服务经济社会发展中发挥更大作用,不断提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。

严查违法行为 守护一方平安

针对近期社会治安形势特点,突出强化社会面打防管控措施,8月9日夜,市公安局交警支队四大队联合特警、烈山公安分局民警开展统一行动,严查酒驾、醉驾、毒驾等各类违法行为,全力维护道路交通安全形势稳定,切实保护人民群众生命财产安全。

摄影 记者 万善朝 通讯员 张红心



铭刻在相山的红色记忆

相山风景区西北方向,有座寨墙山,又称砦山,战捷山。山之巅,矗立着一座凉亭,名曰将军亭。亭子呈五角形,高7.4米,占地面积215平方米,石柱梁屋顶,玻璃瓦屋面,四周是青石刻画栏板,花纹精致典雅。亭前石碑铭刻:1948年,中国人民解放军数十万雄师,为民族新生、人民解放,与国民党反动派军队展开了殊死搏斗,华野代司令员、政委粟裕和副参谋长张震亲临相山,眺望陈官庄战场,审时度势,运筹帷幄,谋划歼敌大计,广大将士上下同心,赴汤蹈火、浴血奋战,取得了淮海战役的最后胜利。

登山远眺,仿佛又闻号角连鸣,又见炮火硝烟。历史的画面切换到那个凛冽的寒冬。1948年12月1日,在人民解放军强大兵力的压迫下,徐州的国民党杜聿明集团弃城西逃。2日,华野指挥部从宿县时村以西大张庄地区战场。12月9日至10日,华东野战军指挥部举行华野纵队以上干部会议。经会议研究,决定由华野参谋长陈士榘率领华东野战军第三纵队、第十一纵队、鲁中南纵队及特种兵纵队炮兵一部南下,协同中原野战军迅速歼灭黄维兵团。此外,还初步形成了围歼杜聿明集团的作战方案。至12月15日,解放军全歼黄维兵团。

相城,西南距淮海总前委驻地小李家30公里,西距杜聿明集团占据的青龙集、陈官庄不到20公里,指挥作战非常方便。12月7日,粟裕、张震等人登上相山山顶,视察青龙集、陈官庄地区战场。12月9日至10日,华东野战军指挥部举行华野纵队以上干部会议。经会议研究,决定由华野参谋长陈士榘率领华东野战军第三纵队、第十一纵队、鲁中南纵队及特种兵纵队炮兵一部南下,协同中原野战军迅速歼灭黄维兵团。此外,还初步形成了围歼杜聿明集团的作战方案。至12月15日,解放军全歼黄维兵团。

12月11日,根据会议形成的作战方案,华野指挥部在相城制定了《华野战字第十四号命令》。此令部署:对杜聿明集团采取南面构筑工事阻击,坚决阻止敌人向南或东南突围或东缩徐州,北面逐步向南攻击,以求局部歼灭敌人,造成第二步集中主力围歼杜聿明集团的有利条件。

